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                                                       Υγειονομική Ανακοίνωση  

 

ΘΕΜΑ : «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΝΟΘΕΥΜΕΝΟΥ-ΜΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ» 

    
Στα πλαίσια της ενημέρωσης εργαζομένων σε θέματα δημόσιας υγείας και 
πρόληψης ασθενειών, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, σας γνωστοποιώ 
ότι σύμφωνα με σχετικό δελτίο τύπου του Ε.Φ.Ε.Τ., ανακαλέστηκε μη 
κανονικό ελαιόλαδο, με την εμπορική ονομασία "GOLDEN GREECE". 
 
Λόγος ανάκλησης του ανωτέρω προϊόντος είναι η διαπίστωση νοθείας, 
γεγονός που ανακοινώθηκε έπειτα από χημικές αναλύσεις της Διεύθυνσης 
Εργαστηριακών Δομών του ΕΦΕΤ (Τμήμα Εργαστηρίων Δοκιμών & Ερευνών 
Τροφίμων Αθήνας), σε συνεργασία με την  Περιφερειακή  Διεύθυνση 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης. Το εν λόγω προϊόν πωλούταν έχοντας 
επισήμανση στη συσκευασία του << Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο>>, 
αλλά έπειτα των χημικών αναλύσεων χαρακτηρίσθηκε εκτός προδιαγραφών 
ποιότητας, διότι κατατάσσεται στην κατηγορία του Πυρηνέλαιου και όχι του 
Ελαιόλαδου. 
 

Πιο συγκεκριμένα, η ανάκληση αφορά το προϊόν: Εξαιρετικό Παρθένο 

Ελαιόλαδο (EXTRA VIRGIN OLIVE OIL), με την εμπορική ονομασία 

"GOLDEN GREECE", που διατίθεται σε μεταλλική συσκευασία των 5 λίτρων, 

το οποίο επί της συσκευασίας αναγράφει ότι είναι 100% ελληνικό προϊόν και 

δεν αναγράφονται ημερομηνία ανάλωσης και αριθμός παρτίδας, επωλείτο 

από το κατάστημα ΙΟΝΙΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, Νέο Συρράκο 35 στην 

Ελευθερούπολη Καβάλας και αγοράσθηκε από την Golden Greece LTD, 

Import - Export, Ul.HanKrum40str., 8000 Burgas Bulgaria. 
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Ο ΕΦΕΤ απαίτησε την άμεση ανάκληση / απόσυρση  του συνόλου της 
συγκεκριμένης παρτίδας από το ανωτέρω μη κανονικό –νοθευμένο προϊόν 
από την εσωτερική αγορά και ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη οι σχετικοί έλεγχοι. 
 
Καλούνται οι καταναλωτές, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την προμήθειά 
του, όλες τις εποχές αλλά και περισσότερο  κατά την περίοδο της συγκομιδής.  
 
Τέλος, καλούνται όσοι έχουν προμηθευτεί το προϊόν, να μην το 
καταναλώσουν. (ακολουθούν φωτογραφίες). 
 

  


